= AR EH

ZHERNE A%

= SIS = SEREH
= AR MR LEGEX 251 N3
- F STRATO-Apex 75 N-4
FALCIO-Apex %3 N-4
CRYSTA-Apex S / CRYSTA-Apex C A3 N-5
FALCIO Apex G 251 N-7
Crysta-Apex C 231 N-7
MACH-V9106 N-8
MACH-3A 653 N-8
CARBstrato / CARBapex %3l N-9
Crysta-Plus M443 / 500/ 700 A3 N-10
SpinArm-Apex N-11
=AARIEF LSS N-12
MCOSMOS N-13
EBEN « ER8Y)VAIR N-14

E— - MiitutoyO



ZEFENEN
RemIBEBNERALSS - —$IRlE

LEGEX %37l

356 3| — EEFE CNC Z2£4RMEH

AT RNBBMEE, ZETRESIL
NEEFINSHIEB T HRHR B
IR EMNBSEENUE. 155
BRFIEERT. RUBEZRSHP.
NEVTH, W 5. M. B, PR,
¥e3. MPP-310Q WUSKER TAVERIZR RN &
Ih, BN T IEIDEE.

Frm

EE. BMOMTESBRZENTER
FHEBRARARENREEZ0. £
WEMLE, =F gBEEEEBSRE
CNC =2 RNENAIT 6.

s FIIRARFTARNBSBEIRIBAL
MR, EBIEAEMKENCY 0.01x109K.,

s ZETRRESY LOBEFTIVSIN
BB WRABHR T Br)IENREM
NEsREEHNE.

RHESHNSOEH, WEAARAL TN

FERNENK.

3K OB,

J s _‘-—I
(a
i 1]
l [ | i
|
LEGEX 574
|
1
\
; LEGEX 774
HEES
s LEGEX 574 LEGEX 774 LEGEX 776 LEGEX 9106 LEGEX 12128
NWEEE X 500mm 700mm 700mm 900mm 1200mm
Y 700mm 700mm 700mm 1000mm 1200mm
7% 450mm 450mm 600mm 600mm 800mm
DR 0.01pm 0.01pm 0.01um 0.01um 0.01um
BE * Eo, MPE (0.35+1/1000)um | (0.35+L/1000)um | (0.35+L/1000)um | (0.35+L/1000)um | (0.6+1.5L/1000)um
PFTU,MPE 0.45pm 0.45pm 0.45pm 0.45um 0.6um
MPETHP 1.4pm 1.4pm 1.4um 1.4um 1.8um
TS R Bk R R R 5k
Ry 550 x 750mm 750 x 750mm 750 x 750mm 950 x 1050mm | 1250 x 1250mm
ZEAREISL M8 x 1.25mm [ M8x 1.25mm [ M8x 1.25mm | M8x1.25mm | M8x 1.25mm
T BASE 706mm 696mm 867mm 861mm 1056mm
BRAGE 200kg 500kg 500kg 800kg 1000kg
s (FH) 3900kg 5000kg 5100kg 6500kg 10500kg
*ANENHBREMEAR

F—H : 150 10360-2 {EFAEEVMISLAL : MPP-310Q
L AMEKE (mm)

=FNDIROIBIIRAERIR
YR (E8) AR
KNFASHBSEER XEREKENFATH

EAR (GR) BIBAMREV=LITN S
HIRETR
BARSH
KB : BEEE LM HmiSes
(PEEAKEN AR ERR)

SHARS SIFHA
BRAWRE :  200mm/sec
BADRE : 1000mm/sec?
SE: 0.4MPa (0.5MPa: LEGEX 9106)
=EHERES 120U/min
AR EERRERE *
RETE 20+2°C
BELK /)Y 0.5K

= 24/\89  |1.0K
BERE #H 1.0K/m

K 1.0K/m
* SIERREAME ALY

Tk ANNEBHAL EHERURS) : R

ENRs INEREIREDH S REFEMN, B,

- AIBLERAN. BHENANE], SVFHT
ZW=FnT. SNE VIR,

Mitutoyo

Z I LEGEX 300/500/700/900/1200 F=GatA



BARSH

KERE SREELIT RIS
SRAR%A: TF AR
BRAWGRE . 519mm/sec
BRANRE : 2598mm/sec?
SE: 0.4MPa
TEERES 60L/min

A ARRAE R IR *

STRATO-Apex %7l

355 3 — B E CNC =L NEN

HEANTEBaRENSRNEINEE
By CNC =2RARIEH LIS 57, STxHE9 CNC
=RV ENKI T SNEBRE. 15D
RE. SRNSNREWXEIEEESKINE
SENNE, BRSBEVESIA 1um 4.

RERE 19°C - 21°C
BELHK 5/)\8y 1.0K
24 /0By [2.0K
BEBE #H 1.0K/m
K 1.0K/m
* HSEREIMEASN

IHRNEBAL EHEMDURS) : B
INEBRE SN WEFENIL, K.
ISLEAN. BHELANA, SURL
ZW=FnT. SMNE VI A.

E
BERIRSG

BARSH

KERE SREELIT RIS
SRAR%A: F R
BRAWERE :  519mm/sec
BRANRE : 1299mm/sec?
SE: 0.4MPa
TEERES 150L/min

FIHRARAE ERYE IR *

BETE 18°C - 22°C

BEL =)\ 1.0K
24088 |2.0K

BERE EH 1.0K/m
XF 1.0K/m

* SERBEAMEARSEY

IAEBAL (EHEMMURS) : B
INEBIREDH SR ERTENDY, 1S,
IBLRAN. BHECANAL, FSURIT
ZW=FnT. 2ME VI A,

Ek
RBERL

Frm

AT RSYESNMMEIMRIT TS
51, UifRSERSEENE.

BT RSN SERITESEHTT
REFMERAR, Eataetmll S

S
s BREBEXMR

STRATO-Apex 9106

AR TBRRESO W

ENBE, hFeEMBVRIAMEE,

MERES 4
s STRATO-Apex 776 | STRATO-Apex 7106 | STRATO-Apex 9106 | STRATO-Apex 9166
NEBE X 700mm 700mm 900mm 900mm
Yih 700mm 1000mm 1000mm 1600mm
7% 600mm 600mm 600mm 600mm
DYEE 0.02um 0.02um 0.02um 0.02um
BE * Eo,Mpe (0.9+2.5L/1000)um (0.942.51/1000)um (0.9+2.5/1000)um (0.9+2.5L/1000)um
PFTU,MPE 0.9um 0.9um 0.9ym 0.9um
MPETHP 1.8um 1.8um 1.8um 1.8um
TIEE &8 = 1Es = =]
Ry 880 x 1420mm 880 x 1720mm 1080 x 1720mm 1080 x 2320mm
EEAREISL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
It BRASE | 770mm 770mm 770mm 770mm
BARE | 500kg 800kg 800kg 1200kg
EE8 (IH) 1895kg 2180kg 2410kg 3085kg

*ANENHEEREIMERS
Fi—HIE 1S0 10360-2/4/5 EFIEIERMIAL : SP25M #5755 04 x 50mm UEH

L AMELE (mm)

FALCIO Apex %37l

355 %% — B E CNC =LFNEN

FALCIO Apex 163012
MEEE S
s FALCIO Apex 162012 [162015]| FALCIO Apex 163012 [163015]| FALCIO Apex 164012 [164015]
NEBE Xib 1600mm 1600mm 1600mm
Y 2000mm 3000mm 4000mm
VA ] 1200mm [1500mm]
DR 0.1ym [0.1pm [0.1ym
BE * Eo,mpe (2.8+41/1000)um [(3.3+4.5/1000)um]
PrU,MPE 2.8um [3.3um]
MPETHP 2.8um (110s) [3.5um (90s)]
TiES #H it fa=; ==
Ry 1850 x 3280mm 1850 x 4280mm 1850 x 5280mm
ZEFRIREIZL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
I BASE 1350mm [1650mm]
BRARE, 3500kg 4000kg 4500kg
FE (1) 9550kg [9600kg] 14000kg [14050kg] 25000kg [25050kg]

*ANENEEREIMERS

Fi—HE 150 10360-2/4/5 BFEIERMIAL : SP25M #5755 04 x 50mm UEH

L AMEKE (mm)

Mitutoyo




=8 pRAEA]
EEHIEBUEEALS -

CRYSTA-Apex S / CRYSTA-Apex C %37l
191 R3 — #xE CNC =2L4RNEHN

=HIRE

KA=FNTALBHH CNC =245
SVEARIT. HiE89 Crysta-Apex S0

Crysta-Apex C, EEMNEILT, SO, " - . m—
BifiRElHS. SBE, atintt, &d oy

BEME (16°C £ 26°0), BMEAEZEBW
BERTRIIE. RIEHRNSUWEIN,
MPP-310Q % Surface Measure BFEMSA
O 1THEAR / FIEREARIT.

BNFEM (BIRTOR) AR, SKUUNESSEBIT

HARSE
: HKERE SEELMRIDEs
! SRS SFED
3 BRAWERE :  519mm/sec
S BRADRE : 2309mm/sec? (1732mm/sec? #74 7800)
N SE: 0.4MPa
2 CRYSTA-Apex 5544 SRSFES: 50Umin (500 B5)
_-' _ B ﬂ 60L/min (700, 900 Z&31)
- L — AR RIS
REBE 18°C - 22°C | 16°C - 26°C
¥ RETfC  mIe 10K |10
24108 | 2.0K 5.0
RERE | EE 1.0K/m 1.0K/m
KF 1.0K/m 1.0K/m

CRYSTA-Apex S776

CRYSTA-Apex 59106

=

=

E&
BH#RS

IABBNAL (EHEMDUARS) : B
INEDDRE SN ZEWEHENINY, 2.
HIOLZAN ), EHENANA, SUFLE

ZH=F1T. 2NE VIR,

CNC =25RE
CRYSTA-Apex S %!

2

FARBRRSIEE. (618 CNC Sthi
an

Mitutoyo

2 CRYSTA-Apex S 7251 (C16004(2) F=GatF A

HEES
s CRYSTA-Apex S544 | CRYSTA-Apex S574 | CRYSTA-Apex S776 | CRYSTA-Apex S7106 | CRYSTA-Apex 59106 | CRYSTA-Apex S9166 | CRYSTA-Apex $9206
[CRYSTA-Apex 59108] | [CRYSTA-Apex $9168]| [CRYSTA-Apex 59208]
NEEE X 500mm 500mm 700mm 700mm 900mm 900mm 900mm
Y 4B 400mm 700mm 700mm 1000mm 1000mm 1600mm 2000mm
VA 400mm 400mm 600mm 600mm 600mm [800mm] 600mm [800mm] 600mm [800mm]
DR 0.1um 0.1ym 0.1um 0.1ym 0.1ym 0.1um 0.1um
BE * Eo,mpe (1.7+31/1000)um, (1.7+4L/1000)um** (1.7+31/1000)um, (1.7+4L/1000)um** (1.7431/1000)um, (1.7+4L/1000)um**
PFTU,MPE 1.7um 1.7um 1.7um
MPETHP 2.3um 2.3um 2.3um
TEE ®H RS A= A= A=) fa=] A=) M=)
Ry 638 x 860mm 638 x 1160mm 880 x 1420mm 880 x 1720mm 1080 x 1720mm 1080 x 2320mm 1080 x 2720mm
RERRETZL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
I BRASE | 545mm 545mm 800mm 800mm 800mm [1000mm] 800mm [1000mm] | 800mm [1000mm]
BRARE | 180kg 180kg 800kg 1000kg 1200kg 1500kg 1800kg
58 (EN) 515kg 625kg 1675kg 1951kg 2231kg [2261kg] 2868kq [2898kg] 3912kg [3942kg]

* AUSTHEEREIMERS
Fi—HvEE IS0 10360-2/4/5 {LFBEVERIIARYSE : SP25M 758 04 x 50mm Ut , L AMEKE (mm)
* RILEENRETE : 16°C - 26°C



IAEBAL (EHEMURS) : B
i INEEIREDHSSHEITENDY, IS,

BERIRSG

ZH=FnT. S2MNE VI .

ISLEAN.. BHECIANAL, SURIT

Crysta-Apex 5122010

Crysta-Apex C203016

HEESH
s Crysta-Apex Crysta-Apex Crysta-Apex Crysta-Apex C163012 Crysta-Apex C164012 Crysta-Apex C165012
5121210 5122010 5123010 [Crysta-Apex C163016] [Crysta-Apex C164016] [Crysta-Apex C165016]
WETE  Xib 1200mm 1200mm 1200mm 1600mm 1600mm 1600mm
Y 4 1200mm 2000mm 3000mm 3000mm 4000mm 5000mm
7%h 1000mm 1000mm 1000mm 1200mm [1600mm] 1200mm [1600mm] 1200mm [1600mm]
DR 0.1ym 0.1ym 0.1ym 0.1um 0.1ym 0.1um
BE > Eo,Mpe (2.3+31/1000)um, (2.3+4L/1000)um** (3.3+4.5L/1000)um, (3.3+5.5L/1000)um**, [(4.5+5.5L/1000)um, (4.5+6.5L/1000)um**]
PFTUMPE 2.0ym 5.0um [6.0pm]
MPETHP 2.8um 6.0um [7.0um]
TS R s i) s s s s
RY 1420 x 2165mm 1420 x 2965mm 1420 x 3965mm 1800 x 4205mm 1800 x 5205mm 1800 x 6205mm
KEREFISL | M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
I# BRASE 1200mm 1200mm 1200mm 1400mm [1800mm] 1400mm [1800mm] 1400mm [1800mm]
BAMZL | 2000kg 2500kg 3000kg 3500kg 4500kg 5000kg
S8 (EHN) 4050kg 6150kg 9110kg 10600kg [10650kg] 14800kg [14850kg] 19500kg [19550kg]
s Crysta-Apex C203016 Crysta-Apex C204016
NETE X H 2000mm 2000mm
Y 3000mm 4000mm
7 1600mm 1600mm
Crysta-Apex C DR 0.1ym 0.1um
— BE* e (4.5+8L/1000)pm, (4.5+9L/1000)ym**
PrTU,MPE 6.0pm
MPETHP 6.0pm
TES  ®HE A=) =]
RY 2200 x 4205mm 2200 x 5205mm
ZERREI3L | M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
CNCELFMBNEAREFRBEE, WS, 114: %x%g 1 800mm 1 800mm
BAGZL | 4000kg 5000kg
S8 () 14100kg 19400kg

Miitutoyo

2 Crysta-Apex C A5 (C4275-191) FGRIFA

* ANENHEREMERYE

Hi—HIvE IS0 10360-2/4/5 {EFRBVERINIZARSE : SP25M 58 04 x 50mm Ut , L AMEKE (mm)
** RIDBEHREEE : 16°C - 26°C

Mitutoyo




=8 pRAEA]
BEKNAENREASE - ZITNE

FALCIO Apex G %7l
355 &3 — SHREXE CNC =£4WEHN

X T CONC =2FRNIENPBIEAEEBAY
MESBE : M 2000mm x 3000mm x 1500mm
3l 3000mm x 5000mm x 2000mm,
BEART=SIMISNBEE.

RS
KENRE SHEE LIMRISSS
SRS : bR
RAWERE :  520mm/sec
ARG ERBEIRE *
BERE 18°C - 22°C
FALCIO Apex 305015G S Sy |
241088 |2.0K
BERE ] 1.0K/m
KF 1.0K/m
-ﬁﬁggjﬁg * LSEREIMEASN
=] FALCIO Apex 203015G| FALCIO Apex 204015G] FALCIO Apex 205015G| FALCIO Apex 305015G i o _
WETE X@ | 2005 2005 2005 3005 ik ol e A I
N=e i [ [T M many | OEDRESHBRENENN, KBS,
Y | 3005mm 4005mm 5005mm 5005mm SEIEY DBREAN. EFEANG, BVFE
Z% | 1505mm 1505mm 1505mm 1505mm &I=F1da. SNE VIR,
DWE 0.1um 0.1ym 0.1um 0.1um
BE* MPEm (4.8+5L/1000)um (5.5+5L/1000)um
ELIEZI) 12000kg [ 14000kg [ 15000kg 16000kg
INENHESENERS.
GF—Hts - TP200 (EFRENIRMIZSE. L OMEE (mm)
Crysta-Apex C 7|
191 R3] — #R/EXE CNC =4 4RNE

Crysta-Apex C306020G

HRESEL
s Crysta-Apex C203016G Crysta-Apex C306020G
NEEE X 2005mm 3005mm
Y 3005mm 6005mm
A 1605mm 2005mm
DR 0.1ym 0.1um
BE * MPEtHp | (9.0+6.0L/1000)um (11.0+7.0/1000)um
E =) 6000kg 14000kg

KNEBNHEREMZAL.
F—HpAE - TP200 {EABERMAL. LANSHKE (mm)

BARSH

KENE HREE LM RISEE

SQARS%: IFHAR

RAIERE :  500mm/sec

FIRARE R IR IR *

RETE 18°C - 22°C

BEZK &/)\By 1.0K
&2408 | 2.0K

mERE BE 1.0K/m
K 1.0K/m

* BISRREAMEARSI

KYANEBIAL EMELMNARL) : &
INBEIRE SN WEFENILY, KiSH.
WIGLRAN ), EHEMANE, SUFHE
BB=FnT. 2NE VIl A,

E&
BH#RSLE



———

e

- | "'1
S _§ e L1
e

o
ST
..__145“"_""'

BARSH
KERE SEELITRISEs
SRAR%A: BS54 MACH-V
BRAWKRE . 866mm/sec: MACH-V
BRANRE : 8480mm/sz: MACH-V
AR ERREINE
RERE 5°C - 35°C
BELHK 5/)\By 2.0K
24 )\6¢ | 10.0K
BEBE Ei3=] 1.0K/m
K 1.0K/m

MACH-V9106

360 R&J| — BXAA£E CNC =R UEN

s

MACHAOMACH-V B2 { TR0,
S CNCHVRID LB EEHSRNUE.
XS EENENILISTEHNEF
2, YUY LRI, 01E
BUN0LS5R, U0 Titi T K EEE

: e i ]
= H—- = = L

MACH-V9106 \ ’ -
[ ./" -

3
BERIRSG

BARSH
KEE
SaR%:
BANGIRE
RAIRE

INAEBAL (EHEMDURS) : B
IVEBIR AN SHEFENIOY, A,
AIBLZEAN . BETENANIA, SURE
ZW=F1T. SN VIl A,

SREXIE RIS
BESH
1212mm/sec
11882mm/s?

AR RIS EHR IR

RECE 5°C - 40°C
BEZ =)\ 2.0K
& 24/)\89 | 10.0K
REBE B 1.0K/m
XF 1.0K/m

T TNANEBAL (EHEMDUARS) : B
z IR E SN WEIENINY, K.
RBERL

WIGLZAN ), SHENANG, SWFHE
EZW=F1T. SN VIl .

MBS

s MACH-V9106

NEEE XH 900mm
Y 4B 1000mm
748 600mm

DR 0.1ym

BE * MPEEe (2.5+3.51/1000)um / (2.9+4.31/1000)um / (3.6+5.8L/1000)um* *
MPEp 2.5um (2.2um: £2F3 SP25M)

* ANSHTHEBEIMERS

#i—hE 1150 10360-2 BFEBVRINIAYSS | TPIM 5578 o4 x 20mm WL, L ANEKE (mm)

RIDBEBIREEE : 19°C - 21°C/ 15°C - 25°C/ 5°C - 35°C

MACH-3A 653

360 A3 — BXAA4E CNC =R EN

HEESE

S MACH-3A 653

WEBE XMW 600mm
Y 500mm
A 280mm

DY 0.1um

BE * MPEE (2.5+3.51/1000)um, (2.8+4.2L/1000)um, (3.2+5.0L/1000)um, (3.5+5.7L/1000)um, (3.9+6.5L/1000)um**
MPEp 2.50m

* ANENTEREMERS

F—HRE 1 150 10360-2 EAREVRMIARL : TPIM 575 o4 x 20mm s, L AMEE (mm)
**RIEBEBPREBE : 19°C - 21°C /15°C - 25°C / 10°C - 30°C / 5°C - 35°C / 35°C - 40°C

Mitutoyo




ZEFENEN
RemIBEBNERALS - —$IRIE

CARBstrato / CARBapex %7l
360 &7 — EHNERS

CARBstrato CARBapex
ATUEFESHAE. aBE. B (NC  ATFIEESHEALTFTEIALEN C(NC =
=HIRNENL. PIRUEN.

O EMISLA / BOMSKEY, SUSKET  SNARESMSKEY / RMWSKEY, RUKET
BIEEI—2— TSR TNE. RIS —0— TSR TIE.

CARBstrato

BARSH
KEATA BRSNS
SEA% : X0 EBASH, Y21 T

BRAWRE :  866mm/sec (CARBstrato)
519mm/sec (CARBapex)
BADRE : 2037mm/s? (CARBstrato) 980mm/s?

(CARBapex)
RIRAIRAE EHR IR *
RETE 16°C - 26°C
BEZM =/ )\Y 1.0K
24/)\89 | 5.0K
BEBE = 1.0K/m
IKF 1.0K/m
* HIEAREMEASN

CARBapex

Ta | ANAESDRS @FELOURY . &
. VAR E SNEREIELTR, 1S,
PEEES R RIRE | mwewss. sseraia. SUFE
= o _
mE=+ua. SNEVIT.

s CARBstrato CARBapex

MSEE X4 4000 - 8000mm 4000 - 8000mm
Y 1400 - 1600mm 1400 - 1600mm
7 2000 - 2600mm 2000 - 2600mm

DR Tum Tum

BE * MPEE (18+20L/1000)um (25+28/1000)um

*FANSTHEREIMERS
Fi—H 150 10360-2 BARBVERNAL : SP25M #513 4 x 50mm Ut

L AMEALE (mm)
" _



¥

Iy

0@

=8

L ERFS AN TRFIRITHSS RIRRELN

PRz SIERE MRS

BFRE.

(BB

¢

(S5&F Crysta-Plus M776 0 M7106)

MSKIRBAEE (TNE) BFAMSADN 6383, Eivt

IR TIEIAEIRER.
KRS
KEE mFlﬁ Lt omiSes
SQAR%R: SR
I3RS %@EW”%%ET
(WRLIRAE - M776, M7106)
Bt 5 E ESElE
Sk 0.4MPa (0.35MPa: M443, M544, M574)
EEHERE 50L/min
ARG ERREINE
RERE 19°C - 21°C | 15°C - 30°C*
BESZK &6 = 2.0K
24 /)\By — 5.0K
BEBE EH 0.5K/m 1.0K/m
K 0.5K/m 1.0K/m

* ERPHREFERNESERREEMEASINEE (@)1)

Crysta-Plus M443 / 500 / 700 %37l
196 % — F3) - SFRZREVEN

F-VFE CMMENSTETAZISREE.
A, SBRIENERN. Crysta-Plus M B8

m/ZBTJF_ﬂﬂ/G. E%jb/{/l SHBENRY
s SEENTFMERNEABHEY , B

RIE 5 WSS IRIFOVIRENE .
o ERDNSUEPRGFREDHEINTS.

Crysta-Plus M574

Crysta-Plus M443

Crysta-Plus M7106

Y RESE]
s Crysta-Plus M443 | Crysta-Plus M544 | Crysta-Plus M574 | Crysta-Plus M776 | Crysta-Plus M7106
NEBE X 400mm 500mm 500mm 700mm 700mm
Yif 400mm 400mm 700mm 700mm 1000mm
7% 300mm 400mm 400mm 600mm 600mm
DR 0.5um 0.5um 0.5um 0.5um 0.5um
BE * E (3.0+4.0L/1000)um | (3.5+4.0L/1000)um (4.5+4.5L/1000)um
R 4.0pm 4.0pm 5.0um
T  #H = it = M=) =
RY 624 x 805mm 764 x 875mm 764 x 1175mm | 900 x 1440mm | 900 x 1740mm
ZERZEISL | M8 x 1.25mm M8x 1.25mm | M8x1.25mm | M8x1.25mm | M8x 1.25mm
I BASE | 480mm 595mm 595mm 800mm 800mm
Mitutoyo BARZL | 180kg 180kg 180kg 500kg 800kg
E% (FH) 360kg 450kg 575kg 1451kg 1697kg

21, CRYSTA-PLUS M 443/500/700
(C4327) FGatER

EEMEARLTLA
ff'ﬁ IV 150 10360-2 EERREIAINIARL : TP20, L ANIE

¢ Mitutoyo



ZEFENEN

RemIBEBNERALSS - =$IRIE

SpinArm-Apex
198 &7 — SXNEX=ZLENERS

ﬁlﬁ\

« JUMERTS OB TH.

¢ SHMHNBHEMEREYLSEII THHT

WE.

SpinArm-Apex 3665

o NFRTHFEFEY), RSBRIFIEE.

k.

SpinArm-Apex 367S

o JE)0Y L A B ARZR I AU S A0 2 AD

THEES

s SpinArm-Apex 186S | SpinArm-Apex 246S | SpinArm-Apex 306S | SpinArm-Apex 3665
M=EBE * 1800mm 2400mm 3000mm 3600mm
EEM ** +0.040mm +0.050mm +0.080mm +0.100mm
B ** +0.055mm +0.065mm +0.100mm +0.135mm
B8 (FEH) 14.5kg 14.7kg 15.2kg 15.6kg
ite=) SpinArm-Apex 247S | SpinArm-Apex 307S | SpinArm-Apex 3675

MNESBE * 2400mm 3000mm 3600mm

EEM ** +0.055mm +0.090mm +0.110mm

B ** +0.080mm +0.135mm +0.165mm

S8 (W) 15.1kg 15.6kg 16.0kg

* ONSEE  WEEENRAETIA 5g10 mm BUFRENSK
K= FNTOIUARE
o RIEEEHREEE : 20°C+4°C (REHE 1 1.5K &/)\iY)

SpinArm-Apex BEEEN =PRI 8 ARG K

DENLIINERY, saHTHEEEN

£, HeBBEII T oS RS & T

T RHETRENRL

o ST HEEAREY T INEE!

o IR THHDDHITNERRENL

o HIEIEREANIRSTAMK

o OIREIFE S TIRIF

¢ DY IR AR LM BN KA AR T
Sk

* REEOEBEDHAEERGHR



SRR E Nk

EEEERIBS

=
L=

]

Y171

MPP-310Q SP80 MPP-10 SP25M REVO
BEBENERUOE 5 500mm BT  TUIERIRSRE K&, SBE SR 5 HI A
SEEL

il 2 =0 Sk

TP7TM TP200
SRR RE. SBE (@ERU) i TP20 57
TP8 MH20i / MH20 S5E PH20
FE ARk 5 hpAniE A
0 JEE
|
PH10M / PH10MQ MIH PH1
SISt Fo)iEmEl EeF

FeF Mk (EAR=K)

QVP (Quick Vision Probe)

BFEalE
Surface Measure 606
CF20
EIVSRER

E——— - MiEULOYO



MCOSMOS

Fz | CNC =24z UWEHNH MCOSMOS % #

3 RIERELE
MCOSMOS 1 3 iPIRIRECEILEE - MBEE
£ MCOSMOS-1 BIBRES MCOSMOS-3.
URHREESF

GEOPAK (JLfaT Ul £45R)

“Geopak™ AEMHE/ INEER, AIESITH
NENEWE - MEBEITR , IREESIST
NEaNERES.

BIEHIELR | GEOPAK | CAT1000P | CAT1000S | SCANPAK
MCOSMOS-1 v = = =
MCOSMQS-2 v v = =
MCOSMOS-3 v v v v

NBNANRERE.

CAT1000P (%5 2k T 1472 FF#&ER)

AFas/ BRIHUSERNREY, XEE
EHE CAD BRI/ VITTRVE, HHahil
BIEE.

CAT1000S (5 B B T4 R LR)

R RS/ BEIUHNSEEHRE, 17T
ITENIEENSIT (CAD) B A bR EXENE
=, BN/ B ESEERBETHR,

T
o +Rgg3s

GEARPAK (5%t il & Fn 4 4aeiR)
CMM BB AREIE ST 5 IR EEEINE .,
“GEARPAK” IREREIHEE NS ETSE,

SCANPAK (2D #£ERiFM#ELR)
FRFITHE) 20 s IimAlre, HIsausE=
CAD R%.

e ]
e o s s
e [ -

——— W K
N [ | e—— =]
et 5 e =10,
R ]| M | e
- L = | = by
o [ - o |
Fm e o e _—
T
=iy I e [T
o ST =f
= I [ =
# = CLILS - =i wf
el ——— B L |
afFar LT |
. o e e
Il—- F £ | b =t e a1 o =
e =] af 1 =i 1
PR |

MAFIS (ZF 2 RIERMEE R L)
REITASRBEIHN. O, &
RIBEITHTIFITE.

“MAFIS” Age@id “SCANPAK™ 3R
BEVRREEHETITE, FHEIdin
ERVTREBERBSR.

MICAT

Mitutoyo Intelligent Computer Aided Technology
the standard in world
metrology software

cmm

MiCAT

Mitutoyo
Z I MCOSMOS (C4292) F=GBIEA



s ?’K-:E ¥ .E
REENER l@ = AR

B9/MEDR

W = AR EN R EREIT N TTE
2003 FEB0T T IS ZAADUSHNEOEEETT. TS & 11IS B 7440 200375

BYMISIRE B3 ER0 Rotary Table (R LIES) M N JIS AU No. 3

18, 25, WMAT “FREE" B8, 2003 TS . = ey o T 000

Aefe, 08 1P, 3 i ROtaﬂﬁglﬁjgﬁgﬁ) & JIS B 7440-3 (2003) 2003/4
7 ElE IS B 7440-4 (2003) 2003/4

B R X FREIRZE MPE:[JIS B 7440-2 (2003)]

EXMETR, ZR 1587 DhE, S88 3 KT 5 MifuikEeuE. MmatiEsl 105 T \

RERTLUSRITE. XY, ERB2EL TTUBINEE (EE—IEH 3 RUSBURNFILIEMN
TNG), WREZNEBRENE 10 X, WRHHE 10 KSEFREMNSRENECA, WAGHK.
BRAMTENRZUWRZBHRMAEME “KEINESRENRMAER” M “KENESREDA
BRRER” MiP. (G —EEMY KM RREM AR T KISRNE, UWRENEEBELT)
X—AMSAREK (um) ALz, BT 3 i PHE — PR,

_ A T RIZHBVEEL (Um)
MPEe=A+UK<B |\ (e simptmrmmess
MPEE=A+ I./K i =3
MPE:—B L : MEEHLE (mm)

= B . P SR EOMVISE LRI (um). J

W REX L FRMIRZE MPE- [JIS B 7440-2 (2003)]

N SHVABIRER EHEIRR (8 2 : 25 R), FREMBHONERITER/N _FERAPIL., Hi
XN 25 MR, HESTRITNSOAKPILEES R, K Rmax-Rmin 8, X ™MESBNL “W
FEERBAMAER” A “MUBINERBIRNAAER” SHEY K RREMEE, WREEH
BEEMEEBEUTUASH.

B RALFEENEIRZE MPEwe [JIS B 7440-4 (2003)]

BROBRHIEEEMES. IS B 7440-2 (2003) A BLMSEK. BENSMNEERE 41T
BENEB. BNWTFER 4 TEBEAMENERITELHRN SARDPIL, LUERMENER0EF
868 (B 3-A RY) M 4 TEEMENERITESHNR/) SOARBPIVAREN, ITEREYH
BEERIEESRANERENEE, FESRINERLEHNBEPRANE (B 3-BRY). £
RSEDBNE “WESRORHEE" 0 “MNEINERBRETREER” SRV SKAIHE
EE, SENBEUREBENEELTUASGHE.

SEXENSFNMAEMNER, DRENEMRTHSE RNELONEE, BA=RLIIUSNOE [ <

B 1 RANMERENESD

B 2 RARMRENEETR

B 3 R mlERENEEMSBE SN R

B Sk S VR E IR E MPEr, D4 BT EE= RN
B S HEsE AT IR 2 MPEr,
K St VR BT G122 MPEra [JIS B 7440-3 (2003)]

£ Rotary Table (lR22T1FE) LR 4 ARSEM TEAR, £0° KR+ 5 L7, -1HELE T,

BT 15 MIB LIRRTIES, NEE MEAEIRBIDIVARR. LAY , 0REEIKDIVARTAY L5 AR .

LKA, TR O SERE (C) + RERROTREE NNREMEBUT

WABH.



